



咸宁市文化和旅游局 香城都市报
联合举办

咸宁旅游资讯网:www.txianning.com

前段时间,综艺节目《亲爱的客栈》热播,不断击中观众的内心,不少市民表示,很羡慕节目中悠闲自在的环境和能与大自然贴近的氛围。

在咸宁,就有几处别具特色的客栈,如果你也在追求这种悠闲自在的生活,不妨在周末时,选一处或有潺潺河水从门前流过的小院,或选一处能泡温泉的别墅小院住两天,过几天自己向往的生活。

来咸宁这些民宿 贴近向往的生活

●叶子 柴倩 李静书/整理

春泉庄

置身于竹海包裹之中,藏匿于田园之内,放眼望去,原野、草垛、篱笆……这就是春泉庄。春泉庄别墅庭院的设计以中式为主,青瓷花瓶、中式扇门、木椅,还有质朴的竹篱摆件。

整个春泉庄藏于竹林之间,每个花园里都有一个独立的温泉泡池。还囊括儿童乐园、篮球场、鱼塘、健身房、自行车挑战道等众多休闲项目,这里配套设施完备,完全不担心会无聊。

地址:赤壁市茶庵岭镇五龙山路温泉大道1号

电话:0715-5218888

房价:标间 700元/间

泡汤房 工作日 730元/间 周末 780元/间

花园房 1110元/间



小自然度假村



浪口精品民宿



金色年华养生谷



江南里



光年城堡



道味小镇

浪口精品民宿

崇阳浪口精品民宿依山而建,隐匿于山坡之上,质朴静谧地卧着一排排小院,潺潺河水从门前流过。在这里,你可赏花、煮茶、品咖啡、看书、泡汤。趁阳光在院子里无限扩散,畅享人生惬意,感受民俗乡情,温暖人心。

地址:崇阳县浪口养生休闲度假区

电话:0715-3688888

房价:3688元/套起

金色年华养生谷

金色年华养生谷以“养生养老、中医药种植、休闲旅游”为基,以“互联网+”和高端国际化为翼,以“绿色生态”为核,打造充满田园气息的智慧健康养老中心和饱含历史厚重、展现中医药文化的生态休闲养生世外桃源。

这里居住环境优美,给人以静谧之感,相当于居住在“天然氧吧”中,空气养肺,生态养眼。

地址:嘉鱼县鱼岳镇武侯坡

电话:0715-666957

房价:标间 398元(含早餐)

单间 588元(含早餐)

江南里

江南里是一处隐秘而充满诗情画意的园林,别墅合计13套,都是大床房。这里紧邻梓山湖、松鼠部落、玫瑰园、多彩农谷,超多景点,各种玩法,让你在这里休闲的几天充满新鲜趣味。

地址:咸安区涂木匠附近

电话:4008007221

房价:二房别墅 998元/套

三房2卫别墅 1198元/套

三房3卫别墅 1398元/套

小自然度假村

小自然度假村交通便利,景色怡人,是集餐饮、特色住宿、休闲、娱乐、集会为一体的旅游休闲度假胜地,以崇阳特色文化为主题,高标准、高品质、高质量、高精度建设打造的旅游度假服务景区。

这里的独栋双层木屋别墅一楼洗漱、住宿,二楼观景与休闲。室内风格也采用原木设计,质朴简单,但又有现代的精致与用心细节,浑然天成。

地址:崇阳县油市村

电话:0715-3370509

房价:680元/间

光年城堡

光年城堡庄园全部采用老砖建造,城堡布局讲究,参照四象和五行,将中国易经的风水文化与西方建筑学完美融合,中式沉稳与西式魔幻的独特格调,给你别样的体验。如同哈利波特的魔法学院,古老的城堡内部契合了时尚的灵魂。

地址:嘉鱼县新街镇晒甲山村

电话:0715-6669068

房价:298元/间

悦水山房

悦水山房依山而设,隐于云水之间。这里客房均以诗句里的词汇命名,诠释了房内美景所呈现出的生活方式。

白墙、落地窗的三幢小墅,在山间浓绿山林中稍稍探出灰瓦三角……在悦水山房小住,暂时忘却纷纷尘世,远离城市喧嚣,亲近大自然,偷得浮生半日闲。

地址:赤壁市赤马港办事处黄龙社区九组

电话:19972463666

房价:周日到周四 标间 358元/间、大床房 328元/间(含早餐)

周五和周六 标间 458元/间、大床房 428元/间(含早餐)

道味小镇

以休闲农业为主,特色种植采摘、休闲娱乐、住宿餐饮为辅的,开放的、多元化的休闲农业平台。共有餐饮区、住宿区、休闲区、垂钓区、果蔬种植采摘区、养殖区、户外拓展区、传统文化区,八大版块。不少网友评价:性价比绝对是超值的,推荐。

地址:嘉鱼县潘家湾镇潘家湾村

电话:13627258558

房价:大床房 138元/晚

标间 158元/晚

沧湖荷舍

与沧湖荷叶为伴,修身养性。荷舍一共分为两栋——中式复古和北欧简约。中式复古那栋楼,全木质的家具,手工棉麻的窗帘,体现着中国传统美学,山水荷花映衬。

地点:赤壁市沧湖开发区

电话:15272689432

房价:平房民宿 288元/晚;

别墅民宿 588元/套(现优惠价 488元/套)

我市第6处市文艺创作新基地

在嘉鱼县光年城堡挂牌成立

本报讯(记者 叶子 通讯员 李德文)近日,市文联在嘉鱼县举行光年城堡文艺创作基地暨咸宁市文艺家工作室挂牌仪式。市政协、市文联、嘉鱼县文联、光年城堡文化旅游开发有限公司、各市级文艺家协会及嘉鱼县文艺家协会负责人40余人参加仪式。

“光年城堡浓缩了时光,既体现了过去历史文化的沉淀,也表现了创造未来的能力。”市文联相关负责人表示,在光年城堡建立市文联文艺创作基地,是繁荣发展我市文艺事业、延伸文联工作手臂、扩大文艺工作社会影响力和覆盖面、

促进文旅融合发展的一项重要举措。

据介绍,2017年以来,市文联已先后在张司边村、半亩塘艺术村、大屋雷村、国匠堂文化艺术培训中心和黄鹤楼森林美酒小镇等5个地方建立了文艺创作基地,光年城堡文艺创作基地是第6处。

该负责人表示,希望全市广大文艺工作者通过文学作品、摄影作品、美术作品等多种艺术形式来讲好咸宁故事,传播咸宁声音,推介咸宁美景,为咸宁建设“特色产业增长极、转型发展示范区、自然生态公园城市”贡献力量。

通山县通羊镇居民

孝敬父母送他们外出旅游

本报讯(记者 叶子 通讯员 张远杰 赵冬平)“我准备去我们通山县隐水洞景点及襄阳旅游,儿媳何欢给了我2000元作为旅行费用,又给2000元红包让我想吃什么就买点什么,我出去旅游,我儿媳舍得花钱。”6月21日,通山县通羊镇新城社区居民金泳花高兴地对邻居说。

为使老年人健康快乐度晚年,通山县通羊镇政府老龄、妇联、共青团等组织,召开“儿媳孝敬父母外出旅游”专题会议,培训村、湾业

余导游队伍,鼓励儿媳为父母提供资金等保障,倡议“儿媳孝敬父母外出旅游”活动。活动一出,赢得不少居民称赞,不少子女当即表态为父母报名。

“我们通山县是个山区县,出生于50、60年代的父母老人多数过去围着家庭转,受经济困难所迫,很少出门,更不谈外出旅游,社会交流见识少。”有居民表示,现在生活水平提高不少,花点钱让父母见见外面的世界他们都很支持,也愿意孝敬老人多出去转转。